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ΕΠΕΙΓΟΝ 

Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημοσίων και Ιδιωτικών Σχολείων  
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 
  

 

Θέμα: Έναρξη δραστηριοτήτων του πιλοτικού προγράμματος «Προληπτική 
Νοσηλευτική Ψυχικής Υγείας Σχολικού Συστήματος για τη σχολική χρονιά 2022-23» 

Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας και συγκεκριμένα η Επιτροπή Αγωγής 
Υγείας και Πολιτότητας (ΕΑΥΠ), σε συνεργασία με την Επιθεώρηση 
Φυσιογνωστικών/Βιολογίας, με τη Διεύθυνση των Νοσηλευτικών Υπηρεσιών καθώς και με 
την Αρχή Αντιμετώπισης Εξαρτήσεων Κύπρου (ΑΑΕΚ), σχεδίασαν και εφαρμόζουν για τρίτη 
συνεχόμενη χρονιά το προληπτικό πρόγραμμα «Προληπτική Νοσηλευτική Ψυχικής Υγείας 
Σχολικού Συστήματος». Το πρόγραμμα υλοποιείται με βάση τον νόμο "ΠΕΡΙ ΠΡΟΛΗΨΗΣ 
ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΔΟΣΗΣ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΕΞΑΡΤΗΣΙΟΓΟΝΩΝ ΟΥΣΙΩΝ" 
(ΑΡΧΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΕΞΑΡΤΗΣΕΩΝ ΚΥΠΡΟΥ-ΑΑΕΚ).  

Το πρόγραμμα «Προληπτική Νοσηλευτική Ψυχικής Υγείας Σχολικού Συστήματος» 
υλοποιείται από εγγεγραμμένους Νοσηλευτές Ψυχικής Υγείας, εξειδικευμένους και με 
εμπειρία στο αντικείμενο, οι οποίοι είναι πιστοποιημένοι σύμβουλοι Πρόληψης ή 
Εξαρτήσεων. Επιπρόσθετα, σε περιπτώσεις όπου χρειάζεται και τους ζητηθεί,  μπορούν να 
παρέχουν σε συνεργασία με τους αρμόδιους φορείς υποστήριξη στην αξιολόγηση, έγκαιρη 
ανίχνευση και παραπομπή περιστατικών σχετιζόμενων με θέματα Ψυχικής Υγείας. Στο 
Πρόγραμμα θα συμμετάσχουν για φέτος έντεκα γυμνάσια, Τα σχολεία έχουν επιλεγεί, 
πρωτίστως, λόγω της συμμετοχής τους σε άλλο πρόγραμμα Αγωγής Υγείας (ΕΔΣΠΥ ή  
Ευ Ζην). Τα σχολεία που θα συμμετέχουν είναι τα ακόλουθα: 
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 Όνομα Σχολείου  Όνομα Σχολείου 

1 Γυμνάσιο Ανθούπολης - ΛΕΥ 7 Γυμνάσιο Δροσιάς - ΛΑΡ 

2 Γυμνάσιο Παλουριώτισσας - ΛΕΥ 8 Γυμνάσιο Δερύνειας - ΑΜΜ 

3 Γυμνάσιο Αγ. Αντωνίου - ΛΕΜ 9 Γυμνάσιο Κοκκινοχωρίων - ΑΜΜ 

4 Γυμνάσιο Αγίας Φυλάξεως - ΛΕΜ 10 Γυμνάσιο Αγίου Θεοδώρου - ΠΑΦ 

5 Λανίτειο Γυμνάσιο - ΛΕΜ 11 Γυμνάσιο Θεοσκέπαστης - ΠΑΦ 

6 Γυμνάσιο Βεργίνας - ΛΑΡ   

 
Το Πρόγραμμα αναμένεται να αρχίσει στις 10 Οκτωβρίου 2022 και αφορά στους/στις 
μαθητές/τριες της Β΄ και της Γ΄ Γυμνασίου, στους εκπαιδευτικούς και στους γονείς. Οι 
υπεύθυνοι συντονιστές των σχολείων καλούνται να  επικοινωνήσουν με την αρμόδια 
λειτουργό Ελλάδα Σαββίδου, στα τηλέφωνα 97756494 και 22800951 για καταρτισμό του 
χρονοδιαγράμματος των συναντήσεων. Το χρονοδιάγραμμα συναντήσεων πρέπει να 
κοινοποιείται από το συντονιστή κάθε σχολείου στην ΕΑΥΠ (eayp@schools.ac.cy). Νοείται 
ότι, κατά τη διάρκεια του προγράμματος θα πρέπει να τηρούνται όλες οι πρόνοιες των 
υφιστάμενων κάθε φορά Υγειονομικών Πρωτοκόλλων. 
 
Για συνοπτική περιγραφή του Προγράμματος, παρακαλώ βλέπετε το συνημμένο 
Παράρτημα. 
 

 

Δρ Κυπριανός Δ. Λούης 

Διευθυντής Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

 

 

 


